

# 爆燃!台柳路1907音乐街开街

## 打造青岛国际时尚文化新地标,点亮市北“夜经济”

□文/半岛记者 刘笑笑 图/半岛记者 吴璟 报道

本报6月27日讯 6月27日晚7时,位于市北区新都心万科生活广场的台柳路1907音乐街正式开街。同时,具有百年历史文化积淀的台柳路博物馆也正式开馆。作为点亮市北“夜经济”的一张新名片,台柳路1907音乐街将以酒吧、live house、露天舞台和音乐教育机构等为依托,打造青岛国际时尚文化新地标,在繁荣新都心商圈的同时,更为岛城“夜经济”增添靓丽的色彩。

台柳路是“中国首条汽车公路”,是青岛文化特色渊源所在,其贯穿的新都心商圈是青岛人气热度较高的区域,也是市北区提振“夜经济”的发力点。台柳路1907音乐街地处市北区地铁沿线的“新都心商业黄金连廊”,以万科生活广场为核心主场,将黄金连廊上的潮流酒吧、时尚餐饮、休闲娱乐等多主题业态高度融合,打造市北区乃至青岛市规模最大、业态最全、辐射范围最广的全客群体验式音乐酒吧街区。

街区规划长约240米,宽约120米,现有曳秀旗舰店、x1c音乐酒吧等近20家酒吧入驻。夜幕降临,顺着水塔小广场的扶梯深入到万科生活广场音乐街内,如同经历了一个五光十色的时空隧道,从百年前的双山水塔瞬间穿越到一个上世纪90年代的港风集聚地。街区内的攀岩墙绘、电音舞台、灯牌矩阵、流音喷泉、行动之树等主题雕塑,让音乐街焕发了别样的风采。

街区内还坐落着数个让人眼前一亮的舞台,同样也是台柳路1907音乐街的亮点之一。由市北区文化和旅游局推出的“青岛夜色美·市北H0T音乐微演艺”活动,吸引岛城流行音乐的知名歌手前来驻唱,为喜欢音乐的年轻人搭建了互动展示的舞台。在当天的开街仪式上,第十一届山东省“齐鲁风情”青年歌手演唱大赛流行组一等奖获得者李雪表演了现代说唱舞蹈《我的新衣》引爆全场。市北区原创音乐协会“在路上”乐团则展示了为台柳路1907原创的音乐作品《路1907》。另外还有来自OMG舞团、GH爵士乐团、记忆里乐团等带来的炫酷舞蹈、花样调酒师表演以及经典歌曲串烧,将晚会推向了高潮。

“音乐街区除了由政府 and 万科形成合力进行硬件提升、入驻企业助力外,还计划依托区原创音乐协会,开办原创音乐节,提升音乐酒吧街的原创新乐孵化、展演、交易影响力。”市北区文化和旅游局局长王霞告诉记者,同时还将引入网红节、街头微演艺、文创节等节庆演艺活动,提升音乐酒吧街的知名度。

由建于1921年的双山水塔打造的台柳路博物馆当晚也正式开馆,据悉,这也是中国面积最小的道路博物馆。走进博物馆,环绕塔壁的手绘壁画映入眼帘,中间则是个旋转楼梯,直通塔顶。水塔高约9米,为三层,通过手绘壁画分别展示台柳路历史风貌、现代新都心、未来新市北三大主题。



▲台柳路1907音乐街开街。



◀开街仪式上的激情表演。

### 青岛天安数码城:

## 精准服务,提高企业在青“舒适度”

□文/图 半岛记者 李兵

2015年,王武和他的创业伙伴聚集到城阳的天安数码城里,开始了自己的梦想之旅;2016年,青漂10年的李贵飞,同样选择在青岛自立门户。

时间如梭,2019年的当下,王武成立的青岛帕特智能科技有限公司已位列该行业细分领域的第一梯队,李贵飞成立的青岛诚为信征信有限公司去年营收6000万元,计划两年后登陆科创板。

这两位创业成功者的身上,浮现出一些相同的特质——比如,他们都看好青岛的发展环境,认为青岛是山东省最具市场化思维的城市;他们都在创业中找到了合适的发展方向,并愿意为之付出艰辛的努力……此外,两个人还有创业空间上的“交集”:他们都把企业安家在青岛天安数码城。

对比时下青岛正在学赶的目标城市深圳,两位企业家认为,总部在深圳的青岛天安数码城,拥有提高企业“舒适度”的秘诀。

“要让真正懂企业的人来服务企业。这一点,在城阳,在天安数码城,我们是能感受到的。”王武说,园区会把政府的惠企政策和资源及时输送给企业,同时注重搜集企业的诉求,及时向政府相关部门进行反馈。

“让专业机构、专业的人办专业的事。”这是时下的一种主流思维,也是青岛天安数码城的优势之所在。李贵飞向记者说起过这样一件事:企业曾经历一段“至暗时刻”,差点就开不出工资了,园



天安数码城。

区为他缓收了几个月房租,为他争取容错空间和时间。“不理解企业的人,是不会给机会的。而有时候就是一两件小事,就要了初创企业的命。”

漫步在青岛天安数码城园区,独栋大楼区的青岛力磁电气股份有限公司引人注目。这家企业已成功开发涵盖注塑机快速换模、金属切削、起重搬运、机械上下料等多个行业的产品,并获得了30多项国家专利,其磁力行业电永磁技术

为中国第一,世界前三。

“公司的快速发展,离不开园区全方位的‘保姆式’服务,对我们而言,只需要专心搞研发就行,剩下的,园区都帮我们解决了。登记注册、优惠补贴、专利申请、融资、找项目,可谓是面面俱到。”青岛力磁电气股份有限公司李川告诉记者,正是有了如此“给力”又精准的园区服务,公司可以心无旁骛地进行研发和对接市场,在短短几年时间里交上了一份优秀

的成绩单。

让企业在青岛待得舒服,青岛天安数码城专注企业全生命周期孵化及培育,并为之打造集科研、办公、商务、交流、生活等综合业态于一体的企业生态环境。通过打造众创空间等载体,实现创新与创业、线上与线下、孵化与投资相结合,为小微创新创业成长和个人创业提供低成本、便利化、全要素的开放式综合服务平台。通过向科技创新创业人员和处于创业初期的科技型小微企业提供必要的资源和有针对性的专业化创新创业服务,降低创业风险和创业成本,提高企业的成活率和成长性,培养成功的科技企业和企业管理人员,实现科技成果的加速转化。

更值得一提的是,园区致力于打造创新创业新动力企业活力产业链。据介绍,“1发布”平台是为园区所有企业的新技术新产品通过网络平台做一个展示、交易对接。园区通过天安智聘平台和定期组织招聘会这种线上线下相结合的方式,帮助企业招聘人才。通过编写青岛市产业政策白皮书及园区政策解读、培训等带领企业学政策,园区每年组织园区优秀企业家去国内外知名企业、产学研机构开眼界、长知识、提管理,“天安汇”园区企业系列报道更是将企业宣传做得热火朝天;园区运营团队不间断地组织园区企业参与园区运动会、CEO俱乐部等丰富多彩的活动将园区企业家、企业员工、产业上下游紧密融合在一起,形成了多频率、无隔阂、有激情的创新创业新动力企业活力产业链。